

正 誤 表

「臨床製剤学（改訂第 5 版増補 第 1 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
46	図 4-6 (e) 1 行目	円錐－平 <u>版</u> 型	円錐－平 <u>板</u> 型
140	表 4-3 「非水性注射剤」の 1 行目	非水 <u>溶</u> 性注射剤の溶剤には～	非水性注射剤の溶剤には～
143	表 4-5 「1.05 鈹油試験法」の概要の 1 行目	注射剤に用いる非水 <u>溶</u> 性溶剤は～	注射剤に用いる非水性溶剤は～
144	表 4-6 「注射剤の種類」の列の 2 行目	水 <u>溶</u> 性注射剤	水性注射剤
144	表 4-6 「注射剤の種類」の列の 3 行目	非水 <u>溶</u> 性注射剤	非水性注射剤

2025 年 12 月 9 日

株式会社南江堂